



Školní rok zdravě a hravě

Letošní prázdniny se nenávratně blíží ke svému konci. Doba dovolených pomalu končí a čekají nás nové pracovní a rodinné výzvy. Proto je třeba přemýšlet, jak dodat tělu energii na nastávající zářijové dny. Mlékárna Valašské Meziříčí, výrobce kvalitních mléčných výrobků, přináší tipy na zdravé svačinky nejen pro školáky, ale také pro dospělé. Smetanové i ovocné jogurty nebo také Kefírová mléka z Valašska jsou výborným tipem na zdravou a chutnou svačinku.

„Smetanový jogurt s Manner oplatky mají rádi děti i dospělí. Pokud Vás honí mlsná doporučujeme tento jogurt, který vyrábíme ve třech příchutích. Bílý jogurt z Mlékárny Valašské Meziříčí se pak zase výborně hodí ke snídani. Děti i dospělí si do něj rádi přidají ovoce, oříšky či vločky a mají tak snídani bohatou na vitamíny,“ uvádí Radka Benešová Marketing manager Mlékárny Valašské Meziříčí. „Kefírová mléka doporučujeme pak na dopolední či odpolední svačinku. Vyrábíme je v příchutích jahoda, meruňka, višně a bílé,“ dodává Radka Benešová.



Bílý jogurt z Valašska

Bílý jogurt z Valašska s nižším obsahem tuku je vyrobený z kvalitního českého mléka a obsahuje jogurtové bakterie. Výrobek jemné chuti je vhodný pro přímou konzumaci i pro studenou kuchyni. Lze jej použít např. při přípravě bramborového salátu. Vyráběn je ve třech gramážích - 150g, 380g a 500g.

Kefírová mléka nízkotučná z Mlékárny Valašské Meziříčí

Obsahují probiotické kultury – Lactobacillus Acidophilus, Bifidobacteria, Streptococcus Thermophilus. Jsou vhodná pro všechny věkové kategorie. Kefírové mléko nízkotučné se dobře hodí po celý rok nejen k osvěžení, ale také do studené kuchyně. Řadí se k nízkotučným produktům, tudíž jsou vhodné pro udržení zdravého životního stylu a štíhlé linie. Velkou výhodou je praktický uzavíratelný uzávěr, který umožňuje kefir zabalit i na cesty a lze jej tak konzumovat během celého dne. Vyrábí se v příchutích jahodové, meruňkové, višňové a přírodní.

Smetanový jogurt z Valašska a Manner oplatky

Společná filozofie kvality produktů se společností Josef Manner&Comp a zachování tradičních receptur, jež dodávají výrobkům nezaměnitelnou chuť, to jsou symboly, které obě společnosti spojují. Smetanové jogurty

Tisková informace

Praha, 17.08. 2020



Manner jsou završením dlouhodobé spolupráce Mlékárny Valašské Meziříčí a společnosti Josef Manner&Comp. Mlékárna Valašské Meziříčí vyrábí tyto jogurty ve třech příchutích. Smetanový jogurt z Valašska čokoládový a Manner oplatky, Smetanový jogurt z Valašska vanilkový a Manner oplatky, Smetanový jogurt z Valašska oříškový a Manner oplatky.



Privatizací Beskydských mlékáren v roce 1992 vznikla **Mlékárna Valašské Meziříčí**. Současný výrobní program tvoří tyto výrobky: smetanové jogurty, polotučné ovocné jogurty, nízkotučné ovocné jogurty, kysané výrobky, BIO jogurty a čerstvé tekuté výrobky. Mlékárna Valašské Meziříčí se zařadila mezi významné výrobce kysaných mléčných výrobků České republiky. Zákazníci si je oblíbili především pro jejich vysokou kvalitu a lahodnou chuť. Prvotřídní kvalita výrobků je potvrzena nejen jejich stoupající oblibou, ale i získáním nejrůznějších ocenění. Za těmito úspěchy stojí především zaměstnanci společnosti, kteří ke kvalitě výrobků přispívají svým nadšením a obětavostí. Její výrobky jsou zastoupeny v celé síti obchodních řetězců i ostatních prodejen. Co se týče exportních aktivit, mlékárna se soustředí na slovenské trhy. Více informací o mlékárně naleznete na: www.mlekarna-valmez.cz.

Pro více informací kontaktujte:

Kateřina Goroškov: e-mail: katreh@post.cz, GSM: 731 613 603